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Krízishelyzetek, szorongások magatartászavarok - egyre több a pszichés probléma a
kisgyermekeknél és a serdülőknél. Magyarországon minden öt  gyermekből egy,
pszichés zavarral küszködik. az országban nincs önálló gyemekpszichiátria. Pécsett, a
Gyermekklikán 1967 óta működik neuropszichiátriai osztály. Itt kezelik az egész
Dél-Dunántúlról érkező kis betegeket, nullától tizennyolc éves korig, itt látják el az
ambuláns betegeket is. A klinika speciális feladataiból
következően a betegek egy része az egész ország területéről
érkezik.
  
 A Dunántúlon egyedül Pécsett érhető el a gyermekpszichiátriai
ambuláns rendelés is, itt, a Pécsi Tudományegyetem Klinikai
Központ Gyermekgyógyászati Klinikáján. A '60-as évek végétől az
ellátás iránti igény már már rég kinőtte eddigi feltételeit.
Dr. Fenyvesi Ilona, az ambulancia vezetője az ünnepélyes avatón úgy
fogalmazott, az önálló ambulancia kialakítása mérföldkő a gyógyításban. A
Gyermekpszichiátriai Ambulancia önálló helyen történő megnyitásával új
lehetőségek adódnak.
Mostantól két gyermekpszichiáter, és részmunkaidőben egy szakpszichológus dolgozik
itt, az ő munkájukat segíti egy szociális munkás, és számos önkéntes segítő. Nagyon
fontos feladatot látnak el a Kórházpedagógusok Alapítvány munkatársai, a Mosoly
Alapítvány pszichológusai, és a Mosolygó Kórház Alapítvány önkéntesei. Mostantól
kulturált, ideális körülmények között tarthatnak egyéni- és családterápiás konzultációkat,
csoportos foglalkozásokat, és különböző terápiákat. De a tervek szerint itt folyhat majd
az orvostan-, a pszichológus- és a szociális munkás hallgatók e témájú oktatása,
képzése, továbbképzése is.
Néhány hasznos információ azoknak, akik szeretnék felkeresni a gyermekpszichiátriai ambulanciát:
Rendelési idő: 8:00 - 16:00 óra között minden hétköznapBeteget személyesen vagy telefonon, előzetesen egyeztetett időpontban fogadnak, beutalóval, esetleg a nélkül. Beutalót adhat a gyermekorvos, a gyermekpszichiátriai gondozó, a nevelési tanácsadó, a családsegítő- és gyermekjóléti szolgálat. E nélkül is várják azonban a gyermekeik problémáival küzdő szülőket, és az önként jelentkező serdülőket.Cím:
Gyermekpszichiátriai Ambulancia

7623 Pécs, József A. u. 1/b. - Telefon: +36-72-535-900/7915
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